

Prodáváme výhradně LED UHLÍ

Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemůže vám nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte od nás ochotně a okamžitě obaluhy a plnou váhu, ať objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejnižším. Naši vozkové jsou úslužní ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.

South Omaha Ice & Coal Co.,

Telefon 1197 1601 Farnam St. Telefon 378

Pravou GROCIERII

Vlastní
Jos. Novák
v č. 1252 již. 13 ul.
Hojný výběr čerstvé grocerie, seleniny, za-
važenin atd. za ceny mírné.

Z NAŠEHO MĚSTA.

— Oba řády Západní Česko-Bratrské Jednoty, Palacký v Omaze a Hvězda Svobody v South Omaze, zvolily sobě společný výbor, kterýž postaratí se má o náležitou výpravu oddělení, jež tato Jednota tvořiti bude v průvodu českého dne. Výbor tento obrátil se na všechny řády Jednoty se žádostí o přispění, jakož i o účastenství. Mezi jiným hodlá se výbor tento postarati též o byty pro účastníky, když tito se přihlásí před časem. Lze očekávati, že nával v těch dnech bude velký a dobře učiní každý, kdo si předem již byt zajistí. Pak aspoň nebude se muse muset spokojiti s tím, co by jen zbývalo. Západní Jednota jest, jak známo, nejsilnější Jednotou českou na západě, čítající nejvíce čísel i nejvíce členstva a proto by též účastenství její o českém dnu mělo býti tomu přiměřeným.

— Až přijdete na Kubu aneb na Filipa (Filipíny), nechte si upéci buchty ze Zvončkovy mouky. K dostání všude. 75tř

— Pí. M. Phelpsová, zaměstnaná v prádelně na 14. a Phelps ul., popálena byla v úterý dopoledne výbuchem gasolinu na prsou a v obličej. Používala gasolinu k čištění látky, při čemž miskou poblíže ohně postavila, následkem čehož ovšem záhy výbuch následoval. Popáleniny její jsou sice bolestné, ne však nebezpečné.

— Kdo se chce trochu pobaviti v těchto parných dnech, přijď do Šimánkova pavilonu v neděli večer.

— Stará policejní a požární komise, kteráž, jak známo, nejvyšším soudem státním neustavně prohlášena byla a kteráž doposud u vesla pouze jen na základě soudního zákazu, soudcem Keysorem vydaného, se nalézá, podala konečně v úterý žádost o nové slyšení a sice opírá tutež o důvod následovný: Nejvyšší soud prý chybil, když žádosti nové komise vyhověl, neboť tím prý zneužil dlouho již uznávané pravidlo, že žádné inkorporované město k provádění moci politické oprávněno není a zároveň neuznal i ono pravidlo, že sněmu státnímu připadají všechna ona práva, jež ústavou lidu zaručována jsou.

— Jsou veliké místnosti v městě den co den se vyskytující, největší však přízni těší se hostinec sokola Havelky? A proč. Nejen, že nápoje jsou Number 1., je tu však v téže budově hotel, vedle divadlo Creightonovo, a vůbec vše, co se zamlouvá jak hostům, kteří město navštíví, tak i krajanům zdejší. Neopomíňte zmíněný hostinec navštívit, nenaleznete lepšího obslužení nikde. 11.

— Kapitanem Mercerem, jemuž odborem vnitřním pořízeni kongresu indiánského na výstavě zamississippičské na starost dáno bylo, činěny jsou pilně přípravy, aby již co nejdříve zahájen býti mohl a jak prohlásil, již koncem příští-

ho týdne první delegace indiánské na místě nalézati se budou a do polovice srpna prý nejméně 1200 rudochů, k různým kmenům příslušejících, utábořeno zde bude.

— V písárně naší po delší dobu již leží dopis z Čech pro Josefa Pekaře, a na obálce jest poznamenáno, že bydlí v témž čísle co Jos. Vopálka. Komu dopis patří, ať se oň přihlásí.

— Nezapomeňte se podívat na divadlo "Rozkoš" u Šimánka příští neděli 24. července.

— Upozorňujeme české matky v Omaha i So. Omaha na zvláštní pozoruhodnou okolnost, že mezi námi se usadila Aloisie Bártová, výtečná v Praze vyučená porodní babička, a bydlí v čísle 1245 jižní 16. ulice. 82tř.

— V minulém týdnu byli ubytováni v hotelu pana Šonky následující krajané: P. B. Hampl a Leo. M. Kabesh z Parnell City, Mo., Vác. Střítecký s manželkou, F. S. Šalda s manželkou a Ant. Vondráček s manželkou ze Cedar Rapids, Ia., John W. Břen s manželkou z Tábor, Minn., J. M. Wondra a Josef Hausner z Weston, Nebr., Emil Folda s manželkou z Linwood, Neb., Josef Zerzan a Chas. J. Šafařík ze Schuyler, Neb.

— Pauline Koobetscheck, výtečná zubní lékařka v čísle 1416 William ulice, nabízí své služby všem, kdož pomoci v oboru tomto zapotřebí mají. dt843m

— Divadelním odborem zábavního klubu "Rozkoš" pořádáno bude v neděli v novém pavilonu Šimánkově divadelní představení, kterýmž návštěvníkům hojněho pobavení poskytnuto bude. Zajistě že příznivci klubu tohoto nepopomenou se v plné síle se dostaviti.

— Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

— V Park hotelu ubytován jest poručík Day od 11. pluku spolkové jízdy za účelem verbování pro 7. a 11. pluk jízdy a celkem již 73 nováčků ku plukům těm poslati.

— Ve středu zatčeni byli Fritz Miller, správce pavilonu Schlitzova, Walter Willard, správce hostinice Pabstova a Charles Stiller, majitel české hospody, na výstavním Midway pro nedělní prodej lihovin, v přímém odporu se zákonem a usnešením fideiustava výstavního. Zatýkače odpřisáhnutí byly policejním kapitánem Sigwartem na základě svědectví W. H. Simona, k tomu výstavním fideiustavem zjednaného.

— Přijďte k Šimánkovi příští neděli večer.

— V Gibson byla ve středu po delší době opět jednou válka mezi krajaný a sice válčícími stranami, dle udání policejního, byl krajan Švach a krajan Myslivočová. Mezi oběma došlo prý k hádce následkem toho, že husy Myslivcovy na pozemek Švachův zabíhaly. Švach došel si k Myslivcově, aby výstrahu jim dal, že husy postřílí, nebudou-li si je doma držeti, z čehož došlo k hádce a dle všeho i ku rvačce. Myslivcová házela prý po Švachovi cihlami, dle všeho vyzná se však v mřízení právě tak málo, jak Španěl na Kubě, neboť jednou z nich zasáhla

třiletého hošíka Švachova do obličje, těžké zranění mu způsobilo. Bylať mu čelist na levé straně roztržena, zuby vyrazeny a nos rozražen. Švach vyzvedl si na bojovnou krajanu zatykač a táž oplátila mu touže měrou, nechajíc jej zatknouti pro útok a ztlučení.

— Od neděle za týden odbývati se již bude společný výlet všech svobodomyslných spolků zdejších do nově upraveného Hascallova parku a sice, jak známo, věnován bude čistý výteček téhož na krytí vydání, s výpravou českého dne na výstavě zamississippičské spojeného. — Vzhledem k účeli tomuto jest žádoucí, by výteček co nejlépejší byl, neboť každému z nás záleží na tom, aby český den setkal se s výsledkem co nejlépeším.

— Prach milion kamaráde to je vedro a ta žízeň, přímo saharská, hle, vždyť mám slinu jako dvacetník! Pojďme k Francovi na jednu, všš, tam na severozápadním rohu 13. a William ul., co čepuje ten výtečný Schlitz-ův mok, on tam má vše tak fajn zařezeno a luňe vždy tak výtečný, že jest gusto tam posedět. 86tř.

— Z rozkazu krajského soudce Slabougha vráceno ve středu karbanku G. H. Dietrichovi, který v únorovém zasedání soudním pro vydržování herny a pomůček karbanických souzen byl, veškeré nářadí, kteréž v herně jeho tehdy bylo nalezeno a jehož spálení původně soudcem nařazeno bylo. Rozhodnutí své opodstatnil soudce tím, že prý zabavení nářadí onoho nastalo se pravidelnou cestou zákonitou a že tudíž zničení jeho nezákonným bylo.

Hostinec první třídy
vlastní Vác. Šebek na rohu 9t a Pacific ul., pouze půl bloku jižně od B. & M. nádraží. Krajané, kteří Omahu navštíví mohou tam zanechatí svá zavazadla, psátí dopisy a vůbec naleznou tu vše možné pohodlí. Že na výtečném omažském ležáku a dobrých doutníkůch chybět nebude, za to vám ručí váš Vác. Šebek. dt71-1m

— Nejlepší uhlí pro letní potřebu prodává I. Levy, 615 již. 13. ulice. DT 73-3m

— W. R. Bennett, majitel jednoho z velkých zdejších departmentních obchodů, zatčen byl ve středu pro porušení zákona, prodáváním regulujícího a rozsudek v případě jeho dnes v soudě policejním vynesen býti má. Zatčení stalo se na základě tom, že Bennett, maje pouze licenci lékárníckou, nezachovával se dle zákona, kterýž nařizuje, že každý prodej v příslušné knize zaznamenán býti musí. Žaloba podána zástupcem lígy zdejších hostinských, jímž departmentní obchody škodí na biznyso, prodávající více a levněji kořalku, než oni při licenci tisícidolarové činiti to mohou.

— Ve čtvrtek kolem 2. hodiny ranní povolání byli hasiči na 18. a Pierce, kdež z přitím neznámých vypuknul požár v nákladním voze dráhy U. P. Než plameny utlumeny, rozšířily se na několik vozů sousedních a celkem as za \$500 škody způsobeno.

— Následující dopisy s jmeny českými nalezná se na zdejší poště. Kdo je bude vyzvídati, nechť udá, že byly ohlášeny (advertised) ve čtvrtek. — Mužské: Vopálka F.

— Vstupné na výstavu sníženo pro neděli, jakož i pro neděli následovní, 31. července, na polovici, totiž na 25c. a podobně sníženo platným bude i pro příští čtvrtek večer. Rozhodnutí toto učiněno bylo výstavním fideiustavem včera dopoledne a zajistě že výsledkem jeho bude v dny ty návštěva více než zdvojnásobená.

— Včera večer odbývány populistické předvolby, jež zajímavými

...Zboží první třídy...

Velké prodeje, jakými náš závod se každodenně honosí, jsou věhlasné a dobře zasloužené, a chceme i na dále na vytknuté této dráze pokračovati. Neočekáváme, aby někdo u nás kupoval z pouhého přátelství, aneb poněvač již tak dlouhá léta jsme v obchodě, aniž proto snad, že velká a skvělá naše budova obchodní jest pravou chloubou města. Když před dvaceti lety závod náš byl jenom nepatrný s malými výlohami spojený a my zápasili s neblahými jen počátky, nikdy nesnažili jsme získati si sympatie a soustrasti obecnosti, nikoli, my vždy snažili jsme se přizeň obecnosti si získati zbožím dobrým a za ceny vždy ty nejnižší. Té zásady drželi jsme se stále a sledujeme ji i nyní. Jsme přesvědčeni, že obecnost dobře zná a dovede posouditi i cenu, i dobrotu zboží a že jen tak dlouho obchoduje s firmou, pokud poznává, že vždy obdrží poctivě a dobře zboží za nejnižší obnos svých poctivě vydělaných peněz a ne dle. Včera oznámili jsme veřejnosti, že prodáváme velký výběr letních pásek, dvě za 5 ctů., dnes sdělujeme, že můžete u nás dostati hedvábné pásky za pouhých 5 centů. Vůbec u nás naleznete posud neslýchané láce v každém možném oboru a vždy zboží nejlepší jakosti.

Nebraska Clothing Co.

byly tím, že byli tu tři kandidáti guvernérství, kteří se snažili, delegace jednotlivých ward pro sebe získati, Deaver, Yeiser a Peabody. Výsledek předvoleb jest ten, že Deaver dle všeho má delegace 2., 3. a 7. wardy a 4 delegáty v páté; Yeiser ulovil 5 delegátů ve wardě páté a Peabody wardu čtvrtou; v 8. wardě zůstal zápas nerozhodnut, an Peabody a Yeiser tam rovně hlasů dostali; neodvislé delegace zvoleny v 1., 6. a 9. wardě. V 1. wardě nalézají se mezi zvolenými delegáty krajané C. Smrkovský a J. Wolesschenský a ve 2. wardě A. J. Langer.

Zprávy spolkové.

Pěvecký sbor "Lýra"
odbývá své příští cvičení v pondělí 25. července v 7 1/2 hodiny večer v sokolské místnosti na 13. ulici, mezi Dorcas a Martha ul. Všichni členové a členkyne nechť se v čas a jistě dostaví. Zároven nechť přinesou s sebou zpěvní knížky.

Tábor Lípa č. 127 WOW.

Všichni členové jsou žádáni, by se za důležitým jednáním účastnili schůze, která se bude odbývat v čtvrtek dne 28. července. Ant. Novák, taj.

Zpěváci!

z Omahy i South Omahy laskavě jsou žádáni, by se v neděli odpol. ve 2 hod. všichni dostavili do Národní Síňe p. Havlíčka, zejména i ti, kteří se dosud nepřihlásili a schopni i volni jsou spolupřičinovatí při českém dnu na výstavě zamississippičské. Přijďte všichni!

Objednejte si bedničku
...lahví...

Krug's kabinet ležáka

Jest to největší bednička pro domácího a pro společenského pohostění. Vyrábí
Fred. Krug Brewing Co.,
1007 Jackson St.
TELEFON 430.

HOTEL PRAHA

Nájemní ochotně zve ct. rodáky kdykoliv do Omahy zavítají do svého prvního a největšího a vřím pohodlím opatřeného hotelu. Poště a světlá čistá, výtečná česká kuchyň a nápoje nejlepší. Ceny nízké. Pohodlí i obaluha vyrovnaně se nejlepšími hotelům v městě. S dčou
Václav Šonka, řed. 13. a
William ulice,
1772m V ČESKÉ PRAZE.

Povolení k sňatku.

George J. Morris, Omaha, 22
Minnie Opočenský, " 19

Upozornění!

Tímto sděluji všem krajanům, že prvním srpna vystoupím z obvodu s modním zbožím a kdo v oboru tom něco potřebuje, nechť se ihned přihlásí, dokud je výběr hojný. Zároveň žádám důrazně všechny, kdož mi nějakou část vědluhují, aby se m mnou vyrovnali nejdéle do 25. července. Po prvním srpnu, jestli jaké zásoby klobouků zbydou, naleznu mne krajanu v čísle 1406 Williams ul.

S účtů 89-1m
KATEŘINA HYNEK.

Záchvaty trvale vyléčeny. Záchvaty a nervosnost zmizí po jednodenním užívání Dr. Williams' Great Nerve Restorer. Získejte si pro \$2.00 láhev na zkoušku. Obdržíte ji zdarma Dr. H. Kline, Ltd. 931 Arch St., Philadelphia, Pa. HDTK781t

Hleď se dobrý pekařský pomocník. Stá lá práce a dobrá úda. Jen ten kdo zná své řemeslo ať se přihlásí u Adolfa Svobody 1403 jižní 16. ul. 89-1t.

Hleď se \$500 a více stálého výtečku denně zaručujeme každému, kdo si vezme jednatelství pro naše nové obrazy: Zásadé obavy před strachem. Hlaste se u O. & S. Silbermann, St. Paul, Minn. Zmlíte se o tomto listu.— Don't P!

Vyprodám svůj, již před dávnými lety založený, akvizitující a dobře se vyplácející obchod se zbožím smíšeným. totiž s textilním a grocerií. Křím, v kterémž se obchod nalezl pronajímá. Jest to v rvačské osadě a znamená přídělost k dodávání se dobré budoucnosti. Přihlásky dčtež se přímo mne pod adresou: FRANK KUBIK, graf. PRAGUE, NEB.

Hleď se dobrý klempř. Stálá práce a dobrý plat. DT-8tř
JOHN ZVONČEK,
WILBER, NEB.

Kde je Frank Krejček. Paul nám před více než měsícem z Lilly, Oklahoma Terr. Odpověď na jeho dopis byla odeslána 9. června, ale teď vrácena s poznámkou poštovní, že se nikdy po celý měsíc o dopis nepřihlásil. Red. Pokr. Záp. Záp. 89-1t.

Pěkná farma v jižní Dakotě, 160 akřů, 90 akřů v držení, 10 akřů louky, pouze 4 mile od města číháního 1500 obyvatelů, 1200 souedů, i česč obchodníci v městě, prodá se za 2000 \$, aneb výměni za městský majetek. Hlaste se u F. J. KAŠPAR, 1434 So. 13 St., OMAHA, NEB.

Na prodej obuvnická dílna 4 střevice při 12. na rohu 24. a N. ul. v So. Omaha. Jest zařízena veškerým obuvnickým nářadím jakož i novým šicíím Singerovým strojem. Prodá se lacino. Popřávky dčtež se u pekaře P. JOH. KADAVÝ, 18-4x roh 36. a M. ul. So. OMAHA.

Laciné ve věhlasném Red River údolí na prodej za mírných podmínek. Nežroda tu věci nezájímá. Grand Forks okres jest krajem plodným první třídy a pro velkou plodnost své půdy právem zván "Okrskem amerického Nilu." 148 "košem chleboplodným na zemi." Školy, kasety i tržiti na blisku. Píste náspesanoání o seznamu posemků a odporučení. 113kt

E. J. LANDER & CO.,
336 Kiltson Ave., Grand Forks, N. Dak.

Joseph F. Patik jednatel MUTUAL LIFE, pojistující na život společnosti v New Yorku. Jedna tel. pro státy Iowa a Nebrasku. Hlaste se neb dopište na JOSEF F. PATIK, North Band, Neb.

Nádherné zařízení kár a rychlost jízdy jakými se vlaky Union Pacific dráhy vyznamenávají, činí dráhu tuto u cestovatelů a výletníků do měst nekovských, letních míst, dráhou nejoblíbenější. Listy cestovní k dostání v hlavní písárně čísel 1302 Farnam ul. DT84t